33,[[.1 HBB‘thIBﬂ ce cepada oT ﬁep}l}"ﬂllﬂhl’l OIMHUTH C BCPOATHOCT 3a yorex [MpH BCeKH OT TAX
Papia 1na p. ,J‘J.d. ce [pecMeTHe BepoATHOCTTA I-THA YCIexX i HAcT'bIN TOYHO HA k + r Tua onur.

3aa.2 [ymwau nocu B jukoba o e KyTnn knGpnt. Beexn wbT KOraTo Hexa ja 3anadm,
Toit W30Hpa NPON3BOJIHA KYTHA M Baju ejHa kicdxa. Clejl H3BECTHO BpeMe Toil 3abenaspa,
He eaHaTa KYTH:A € pasHa. KKakea € BepoATHOCTTA B TO3H MOMEHT B JIPYTaTa jia ca OCTaHajIH
TOMHO K KJICYKI, AKO I'bPBOHAYANIHO LB BCAKA KYTHA € HMAJI0 N KJIeYKH.

3an.d Iogsoanniua crpens n IrkTH HociejgosaTenno no kKopab. Beako Topuejo yayusa c
BeposTHOCT p. KopalbhT HMa m oTceKa, AKo TOPNE0TO Y/IyYH Kopaba, BepOATHOCTTA J1a HABOJHI
Koil Jia e 0T TAX e elHa i ¢bila. Kaksa e epoaTHocTTa KopaOa da Ob/le MOTONCH, aKo 3a TOBA
© HeolxXoaMMOo 14 ce HABOJHAT [OHE [BA OTCEKA. .

3aja.4 XunpasaT ce apa 3apa. Hexa ciis £ e cymaTa or najmanmre ce Toukire. da ce namepn
pasnpesenennero Ha £, a cemo ES n DE, axko saposere ca:

a) npaBHIIHN;

6) nenpasunun - P(1) = P(6) = 1/4, P(2) = P(3) = P(4) = P(5) = 1/8.

[le Gbae nn neobuuaiino, ako npu XshpasHero wa 1000 3apa cymata e Guna nosetwe 45007

3aa.5 Or ypHa ceabpeama 5 Gean no 3 gepHit TONKH ce w30HpaT NoCAe10BATE/HO, eHa
no elia TONKH J0KATO C¢ NOABH GHJIB.. ,}1&1 ce uanepu PA3NpeIcICITHCTO Ha CJI}"‘{&ﬂHRTR Be-
I IHHA - k- )pl’lﬂ Ha WU3ITCTIICHUTE ‘lﬂI]HH’ ’[‘l"ITII('H:-' H e MpecMeTHER MATEMATHUECKOTO O'TAKRBAHC W
auenepenaTa 1. AKo HIBajKaTa e:

a) Ges spLimane;

0) ¢ BpbImane.

OnursT ce nosrapa 1000 meri. [a ce ouen sepoATHOCTTA Ja ca wspajenn nosede ot 900
YepHI TOIKH.

3an.6 B wyrust mva T mavim, ot Kouto 3 ca aedexrin. [To emywaen wawnn ce wabupar
3a mponepka 4 aammi. da ce mamepn pasnpejenennero Ha ciydalinata sestiamma “Opoft ma
manpobpanyuTe KadecTienn JaMne’ | J1a ce NpecMeTHe HeffnoTo oYakpaHe.

3an.7 BeposTnocrTa 3a ynyusane ma uen npu eaun wscrpen e (0,001, 3a nopasasane ma
teaTa ca HeOXo/MMH ToHe JBe nonajenns. Kaksa e BeposTHOCTTa Jla ce 10pA3H 1eITa, ako ca
nanpasenn 5000 nacrpena?

3an.8 [gama nopuu npecieasar 3aek. [lnpsuar yayusa ¢ peposiTioct 0,2, a BTOPHAT € Bepo-
arnoct 0,3. JIOBIITe CTPeIsT eAMOBPEMelio, aKo HIKOH He YTy¥H JoBIUTe CTpeaT oTHoro. da
ce MpecMeTHe BeposTHOCTTa IbPBHAT Jlobell Ja yOue 3aeka. Kaxbe e cpeiia Bpoit HacTpen
neobxoauMi 3a yOUBaHeTO Ha 3aeKa.

3a1.9 A n B urpasT nocieopaTeno naptiy, A nedvemn eHa MapTis ¢ BepoaTHocT 2/3, a
B e sepoaTnoct 1/3. Pasun naptun ve ca shamoxan. MrpaTa npogkiskasa jokaTo nakoll ot
WIpauNTe Clievesn JiBa TETH nocitejosatenno. Hexa £ e cap. “Gpofl Ha W3urpamire map i’
Ja ce onpejenit pasnpenenenHeTo 1 MATEMATHHECKOTO odaKBate Ha §.



